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PROBNI TEST IZ MATEMATIKE

Test ima 20 zadataka na 2 stranice. Svi zadaci se vrednuju sa po 5 poena. Ukoliko ne �elite da
se opredelite za jedan od prvih pet ponu�enih odgovora mo�ete da oznaqite ,,N”, xto se vrednuje
sa 0 poena. Za pogrexan odgovor se oduzima 0.5 poena. Ako se, za konkretan zadatak, oznaqi vixe
od jednog ili ne oznaqi nijedan odgovor, kao i ako se na bilo koji naqin nepravilno oznaqi
odgovor, oduzima se 1 poen.

Xifra zadatka: 114322

1. Ako je f

(√
x− 2

x+ 2

)
=

2

x
, x ∈ (−∞,−2) ∪ [2,∞), onda je vrednost izraza 2 · f(2) + f(3) jednaka:

A) −2; B) 0; C) 1; D) −3; E) −4; N) Ne znam.

2. Vrednost izraza

√(
1

3

)−2

·
√
43 · (0.5)−1 + 52 jednaka je:

A) 14; B) 10; C) 13; D) 12; E) 11; N) Ne znam.

3. Xirina parka iznosi 120m. Ako je 8% ǌegove xirine jednako 5% ǌegove du�ine, onda je povrxina
parka jednaka:

A) 24000m2; B) 22200m2; C) 21600m2; D) 22800m2; E) 23040m2; N) Ne znam.

4. Za a · b ̸= 0 i a ̸= −b, izraz
(
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− 1

b2

)
:
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)
identiqki je jednak izrazu:
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− 1
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; C)
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; D)

1

a
− 1

b
; E)

1

a3
− 1

b3
; N) Ne znam.

5. Ako je z =
i25 + i6 + i2024

i9 + i6
, i2 = −1, onda je Rez + Imz jednako:

A) 4; B) −2; C) 2; D) 0; E) −1; N) Ne znam.

6. Proizvod svih realnih rexeǌa jednaqine xlog4 x = 256 jednak je:

A) 4; B) 256; C) 1; D) 64; E) 16; N) Ne znam.

7. Zbir svih celobrojnih rexeǌa nejednaqine
x2 − 3x− 22

x2 − x− 12
≥ 2 jednak je:

A) 6; B) 3; C) 4; D) 1; E) 2; N) Ne znam.

8. Vrednost izraza 5log5 7 · log7 9 · log9 15 jednaka je:

A) 15; B) 7; C) 3; D) 5; E) 9; N) Ne znam.



Xifra zadatka: 114322

9. Za qlanove aritmetiqkog niza a1, a2, a3, . . . va�e jednakosti a2 + a4 − a6 = 7 i a8 − a7 = 2a4. Zbir
prvih 10 qlanova tog niza jednak je:

A) −50; B) 40; C) 30; D) 12; E) −40; N) Ne znam.

10. Broj svih realnih rexeǌa nejednaqine 9x − 2 · 12x + 16x ≤ 0 jednak je:

A) 0; B) 1; C) 4; D) 2; E) 3; N) Ne znam.

11. Broj svih realnih rexeǌa jednaqine cos 4x− 6 cos2 x+ 5 = 0 na intervalu
[
−π,

π

2

)
jednak je:

A) 5; B) 6; C) 4; D) 2; E) 3; N) Ne znam.

12. Rastojaǌe izme�u �i�e parabole y2 = 2px i ǌene tangente y = x+ 1 jednako je:

A) 2
√
3; B)

√
2; C) 2; D) 4; E) 2

√
2; N) Ne znam.

13. Vrednost izraza
sin2 21◦ + sin 48◦

cos2 21◦ · sin 45◦
jednaka je:

A)
√
2; B) 1; C) 2; D) 2

√
2; E)

1

2
; N) Ne znam.

14. Zbir svih koeficijenata polinoma P (x) =
(
x3 + 3x2 − x− 2

)2024
jednak je:

A) 1; B) −22024; C) −1; D) 0; E) 22024; N) Ne znam.

15. Broj celobrojnih rexeǌa nejednaqine
√
x2 − 2x− 15 >

x+ 3√
2

na intervalu [−24, 24] jednak je:

A) 39; B) 32; C) 24; D) 19; E) 35; N) Ne znam.

16. Koliqnik najve�e i najmaǌe vrednosti funkcije f(x) = x(ln2 x−3) na segmentu [1, e2] pripada skupu:

A) (−∞,−3); B) [−1, 1); C) [1,∞); D) [−3,−2); E) [−2,−1); N) Ne znam.

17. Data je pravilna trostrana prizma sa osnovama ABC i A1B1C1. Na ivicama AA1, BB1 i CC1 se,
redom, nalaze taqke P , Q i R takve da je |PA1| = 2|AP |, |QB1| = 2|BQ| i trougao PQR deli datu
prizmu na dva dela jednakih zapremina. Odnos |CR| : |RC1| jednak je:

A) 4 : 3; B) 5 : 1; C) 3 : 2; D) 16 : 9; E) 4 : 1; N) Ne znam.

18. Broj svih permutacija slova reqi SRBIJA kod kojih se izme�u dva samoglasnika nalazi bar
jedan suglasnik, jednak je:

A) 420; B) 480; C) 440; D) 520; E) 46; N) Ne znam.

19. U razvoju

(
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)21

, x > 0, qlan koji ne sadr�i x jednak je:
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)
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)
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)
; N) Ne znam.

20. U trouglu ABC qije su stranice |BC| = 11 cm, |AC| = 9 cm i |AB| = 10 cm, date su taqke D i E na
stranici AB takve da je CD visina, a CE te�ixna du� trougla ABC. Povrxina kruga opisanog
oko trougla CDE jednaka je:

A) 20π cm2; B) 23π cm2; C) 19π cm2; D)
69

4
π cm2; E) 18π cm2; N) Ne znam.


